
No

1 82 11

2 76 13

3 93 1

4 85 8

5 87 5

6 92 2

7 83 9

8 86 7

9 87 5

10 69 15

11 82 11

12 67 16

13 76 13

14 88 3

15 88 4

16 83 9

17 92 2

考察と改善策

よくあて
はまる

ややあて
はまる

あまりあて
はまらない

まったくあて
はまらない

わからない

1 20 62 17 0 1 100
2 13 63 23 0 1 100
3 37 56 6 0 1 100
4 24 61 7 1 7 100
5 23 64 10 1 2 100
6 63 29 6 1 1 100
7 26 57 14 1 1 100
8 38 48 11 0 4 100
9 27 60 5 0 8 100

10 19 50 11 0 20 100
11 39 43 7 1 10 100
12 18 49 6 1 26 100
13 25 51 5 0 19 100
14 29 60 6 0 6 100
15 44 44 10 1 1 100
16 24 60 2 0 14 100
17 35 57 1 0 7 100

学校は、計画的に安全教育や安全指導を行い、いざというときに的
確な行動ができる生徒を育てていると思いますか。

教職員は、信頼される教師として努力していると思いますか。

学校だより・ホームページやその他のお知らせ等で、学校の取
組が積極的に発信されていると思いますか。

授業では、体験的な活動や話し合い活動を取り入れて、主体的
に学ぶ生徒を育てる工夫をしていると思いますか。

授業では、タブレットを効果的に使っていると思いますか。

肯定
のラン
キング

・ 生徒アンケート同様に、問３の相手の気持ちを考えて行動する
ことができる生徒の割合が高い。今後も、人権・同和教育や道徳
教育の充実に努めていきたい。
・問６では、肯定意識が９割を超えており、学校における部活動
の果たす役割は大きい。今後も、保護者や地域の皆様のご理解
とご協力を得ながら、より一層の充実に努めていきたい。
・問17では、肯定意識が９割を超えており、仲間と協力して意欲
的に取り組むことができる体験活動や行事について、保護者の
皆様からも一定の評価をいただいている。今後も学校行事等の
充実を図りたい。
・問12では、肯定意識が６割を超えているものの、いじめ等の問
題で家庭と学校の連携があまりできていないというご意見もある
ことから、全教職員で生徒を見守り、生徒の変化を見逃さず、家
庭と協力して問題を解決することができるよう、引き続き丁寧に
対応していく。

肯定
意識

(12月)

お子さんは、家庭や学校、地域で自分から進んで元気な挨拶が
できていますか。

学校は、部活動の充実に努めていると思いますか。

お子さんは、自分で判断し、決定し、実行する力を身に付けて
いますか。

いじめ等の問題では、学校と家庭がよく連携し徹底して対応し
ていると思いますか。

部活動(クラブ活動)を通して、お子さんは、きまりを守ることの大切さを
考えたり、精神面や技術面、体力面で向上したりしていますか。

お子さんは、差別や不合理を解消していこうとする意欲や実践
力を身に付けていますか。

お子さんは、互いの人格や個性を尊重し、自主自立の精神を身
に付け、何事にも自らを高めようと努力していますか。

学校は、仲間と協力して意欲的に取り組むことができる体
験活動や行事を行っていますか。

お子さんは、自分と同じように相手のことも大切にしています
か。

西条市立東予西中学校

質　問　内　容

お子さんは、学年に応じた基礎的・基本的な知識・技能を身に
付けていますか。

学校は、保護者・地域と連携し、非行の予防・指導にあたって
いると思いますか。

お子さんは、知識・技能を実生活の場面で活用したり、自分で
物事を解決したりする力を身に付けていますか。
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学校評価 令和５年（12月実施）
保護者アンケート報告 回収率54％後期


